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4. ledna 2022
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Poč́ıtáńı matic p̌rechodu

Mnemotechnika pro výpočet matice p̌rechodu BV
[id ]BU

(BV ,BU)
RREF∼ (In, BV

[id ]BU
),

kde BV = kan[id ]BV
má jako sloupce prvky báze BV a BU = kan[id ]BU

má
jako sloupce prvky báze BU .

Vztah plat́ı, protože

BV
[id ]BU

= BV
[id ]kan · kan[id ]BU

= kan[id ]−1BV
· kan[id ]BU

a p̌revedeńı matice na RREF lze vyjáďrit násobeńım matićı kan[id ]−1BV

zleva.
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Mnemotechnika pro výpočet matice p̌rechodu BV
[id ]BU

(BV ,BU)
RREF∼ (In, BV

[id ]BU
),

kde BV = kan[id ]BV
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Př́ıklad

Mějme lineárńı zobrazeńı f : R3 → P2 dané matićı

BV
[f ]BU

= A =

1 1 1
3 2 0
0 1 3

 ,

kde

BU = {(1, 2, 1)>, (0, 1, 1)>, (1, 2, 4)>},
BV = {(x2 − 2x + 3, x − 1, 2x2 + x}.

Protože rank(A) = 2, tak

dimKer = 3− rank(A) = 1 a dimf (R3) = rank(A) = 2.

Tedy f neńı prosté a ani na.



Př́ıklad
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Zkoušky

Pr̊uběh zkoušky:

Ṕısemná s p̌ŕıpadnou opravou u ústńı části. Ṕısemná část
maximálně na 2 hodiny.
Typicky 4 otázky, z toho 1 na definice a důkazy, 2 p̌ŕıklady a 1 se
čty̌rmi tvrzeńımi ano/ne.

Terḿıny jsou již v SISu.

Pozor na nedávné změny čas̊u a ḿıstnost́ı.

Při učeńı doporučuji si všechno psát na paṕır.

Rozsah: vše, co jsme probrali (viz rozpis jednotlivých p̌rednášek).
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Zkoušky
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maximálně na 2 hodiny.
Typicky 4 otázky, z toho 1 na definice a důkazy, 2 p̌ŕıklady a 1 se
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Děkuji za pozornost a
p̌reji hodně štěst́ı u zkoušek.
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